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Пандемія внесла несподівані корективи у життя кожного, в тому числі 

педагога і учня. Ще недавно вчитель не міг уявити, як проводити уроки 
віддалено, не бачити учнів, не мати можливостей пояснити особисто й 
допомогти в момент виникнення проблеми. На сьогодні відомо безліч засобів  
передачі інформації. Можна використати різні навчальні платформи: Google 
Meet, MS Teams, Zoom, BigBlueButton, виходити в прямий ефір у закритій 
групі в Facebook, Google Сlassroom, створювати відеоконференції, чати, 
вебінари… 

Складністю дистанційного навчання є не тільки стимулювання учнів до 
внутрішньої роботи, а й можливість розгортання діалогу, який дозволяє учням 
висловлювати свої думки, запитання. Основна мета комунікації полягає в 
залученні та мотивації учасників до навчання. 

Для спілкування з учнями в асинхронному режимі я використовую 
платформу Сlassroom. Матеріал, який подаю учням, стараюся зробити 
максимально доступним, коротким за обсягом, цікавим і наочним. Бо саме це 
буде стимулюватиме учнів до розширення знань. На своїх уроках я 
використовую презентації [1], максимально ілюстровані, часто додаю відео, 
що спонукають учня до співтворчості, пошуку і перетворюють його на 
дослідника. Для проведення відеоконференцій та онлайн-зустрічей я 
використовую сервіс Zoom. У платформу вбудована інтерактивна дошка, яку 
демонструю учням, ми разом співпрацюємо в реальному часі. Домашні 
завдання задаю, як і у вигляді опрацювання параграфа, так і у вигляді онлайн-
тестів Google чи “На урок” [2]. Дуже важливо для підтримання зв’язку з 
учнями, спілкування з ними. Я часто, не лише оцінюю роботу, а й даю 
особисті коментарі до виконаних робіт. Як правило, мої зауваження, 
формулюю згідно з правилом “сендвіча”, тобто розміщую критику між двома 
позитивними репліками. Наприклад: “Дякую за вчасно виконану роботу, але 
перевір ще раз коефіцієнти (складені формули) у останньому завданні є 
помилки. Впевнена, що ти можеш зробити це правильно!”. Для мотивації учнів 
особливо важлива похвала, я стараюся відзначати їхні досягнення й успіхи, 
навіть невеликі, знаходжу позитивне, навіть у невірно виконаному завданні. 
Тому, коли я бачу помилки, скажімо, у рівняннях реакцій, я говорю: “Зверни 
увагу на рівняння 2 і 3, тут є неточності, але ти молодець, що написав/ла сам/а, 
а не списав/ла з інтернету. Такі коментарі заохочують дітей підходити 
доброчесно до навчання, без списування. 

У дистанційному навчанні я побачила багато позитивних моментів, 
насамперед, це змога навчити учнів вчитися самостійно, вміти самому шукати 
необхідну інформацію і, звичайно, вміти планувати свій час. 
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